

## お詫びと訂正

この度は、『リフォームスタイリスト資格試験 過去問題集 2019 1級・2級・3級』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正致します。

【正誤表】『リフォームスタイリスト資格試験 過去問題集 2019 1級・2級・3級』  
(2019年12月23日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
186 頁	1 級第 41 回 第 18 問 【問題文】	問題文の 1 行目文字の上部が欠落。	<u>バリアフリー改修の留意点に関する下記の記述ア～オについて、正しいと思わ</u>
289 頁	1 級第 36 回 第 8 問 【問題文】	選択肢語群の「2」 …給油能力は…	…給湯能力は…
292 頁	1 級第 36 回 第 11 問 【力の語群】	m <sup>2</sup>	倍
296 頁	1 級第 36 回 第 15 問 【問題文】	選択肢語群の「4」 …必要耐力は 2.88 である。	…必要耐力は <u>6.48</u> である。
320 頁	2 級第 41 回 第 4 問 【解答】	ア－ 5	<u>ア－ 6</u>

342 頁	1 級第 41 回 第 5 問 【解答】	解説全文は誤り	<u>解説全文削除（解説はなし）</u>
343 頁	1 級第 41 回 第 8 問 【解答】	ウ - 3	<u>ウ - 2</u>
369 頁	1 級第 36 回 第 15 問 【解説文】	4 : ... = 2.88	<u>= 6.48</u>
333 頁	2 級第 38 回 第 19 問 【解説文】	イ：消費者契約…（中略）…認識して から 6 か月間である。	イ：消費者契約…（中略）…認識 してから <u>1 年間</u> である。誤認など に気づかない場合も契約締結後 <u>6</u> <u>年</u> ではなく <u>5 年</u> である。
371 頁	1 級第 36 回 第 22 問 【解説文】	ウ：…誤認に気づいてから 6 か月、	ウ：…誤認に気づいてから <u>1 年</u>

下記の弊社ホームページ上でも、ご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info/>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部